

你的眼里只许有我

皮特面试新保姆酷似前妻 激怒朱莉，婚事遥遥无期



星报综合消息 布拉德·皮特近日公开谈论与安吉丽娜·朱莉的婚事，他表示，连孩子都在催促着他们结婚，但也有报道，由于皮特单独面试的新保姆酷似他前妻珍妮佛·安妮斯顿，因此惹得朱莉大为不满，两人结婚一事恐怕遥遥无期。

皮特曾于2009年时提过，等到全世界都能接受“同志”婚姻时，才会与朱莉结婚，但他不久前接受专访时却说，6个小孩都已经等不及了，频频问我们：“妈咪、爹地为什么还不结婚？”所以确实有在考虑婚姻大事。

不过两人之间仍有许多难题，最近就有爆料说，两人原先要一同面试新保姆，但皮特却趁朱莉在柬埔寨做公益时，先面谈了一位拥有安妮斯顿明星脸的应征者，这让朱莉气得暴跳如雷。本以为两人好事将近，现在恐怕只能再等等了。



书香伴我 快乐成长

第二届青少年学生暑期阅读活动昨启动

星报讯(记者 朱玉婷) 昨天上午,由省委宣传部、省教育厅、省新闻出版局(省版权局)共同主办的全省第二届“书香伴我 快乐成长”青少年学生暑期阅读活动在西园新村小学(南区)正式启动。

据主办方介绍,本次活动旨在积极引导青少年“爱读书、读好书、善读书”,过一个健康、快乐、有意义的暑假,活动将从6月开始持续到8月。

活动期间,将举行读书讲座、征文比赛、网上知识比赛等一系列的活动。此外,时代出版传媒股份有限公司与安徽新华传媒股份有限公司还将于6月1日至8月31日期间在全省新华书店系统开展优惠购书活动。安徽文艺出版社作为协办单位为本次活动捐赠了大批图书。

《我爱诗书画》前日研讨

星报讯(本报记者) 前日,安徽广播电视台科教频道《我爱诗书画》栏目研讨会在合肥召开,我省著名书画家齐聚一堂,探讨唐诗宋词和安徽书画艺术的博大精深。

据悉,这是一档以中国文学之瑰宝的唐诗宋词为切入点,请我省书画名家为一首诗词润笔泼墨,用书法和绘画展现诗词意境,传授书画知识的新型电视栏目,也为书画爱好者搭建一个书画作品学习、观摩、鉴赏的平台。

《我爱诗书画》每周将播出五期,同时也展现安徽老一辈书画大家的厚重底蕴、新一代书画新秀的创造性思维,让观众更能详细地了解徽派艺术和文化的精髓。

省直计生协会开展 计生法规宣传活动

星报讯(李丽 记者 孙婷) 5月27日下午,为纪念《人口与计划生育法》颁布十周年,及“5·29”计划生育协会会员日,省直计生协会和红旗社居委计生协会,在省委大院开展了计划生育政策法规宣传咨询活动。

现场采用电子屏幕滚动宣传的方式,吸引市民驻足咨询,而赠予市民新修订的《安徽省人口与计划生育条例》、特扶手册等资料,也起到了答疑解惑的作用。

《永远的忠诚》6月3日亮相央视一套,张国强饰演沈浩 用心演完这部戏,内心更强大

星报讯(记者 吴笑文) 根据安徽凤阳县小岗村党委已故第一书记沈浩同志生前事迹创作,安徽广播电视台与北京五星东方影视投资有限公司联合出品的建党90周年重点献礼剧《永远的忠诚》将于6月3日在CCTV-1黄金档首播。除了张国强和陶虹两位家喻户晓的名星担任主演,在这部剧中还汇聚了一批老戏骨及安徽籍演员当超级大绿叶,他们出色的表演也成为该剧一大精彩看点,张国强就曾表示和这些老演员、资深演员飙戏是一件很过瘾的事情。

据剧组工作人员介绍,《永远的忠诚》去年拍摄时正

值安徽最热的时节,零片酬客串的安徽籍演员张恒和谢雨欣回忆去年客串拍戏的当天,凤阳气温达到39摄氏度,两人一进片场,立刻感受到什么叫“热拍”。张恒说,客串一天半日尚能坚持,张绍林导演和张国强、陶虹等人在那连续拍摄,汗水与辛苦可想而知。更辛苦的是夏天拍雪戏,造雪机在大夏天营造出15000平方米的“雪野”,有时还撒化肥造雪,烈日当头,冬衣裹身,尚未拍摄,汗已出透,几乎所有演员都经历了这样的“汗冬”。

出演该剧的既有以《老牛家的战争》和《村官普发兴》而“老来红”的张洪杰,也有吕中、赵福余、魏宗万、周舟等资深演员,其中周舟是从艺28年来首演农村戏,饰演张国强在剧中的前任村委会主任,cctv6名嘴李蜜也本色出演了一位主持人……

周舟表示,自己是以沈浩精神拍摄完了《永远的忠诚》,每位演员用心演完这部戏后,内心都会变得更强大。而编剧石零和导演张绍林对于这部心血之作,也纷纷表示绝对有实力成为改革开放30年来最优秀的农村剧和现实主义英雄剧。

《大闹天宫》曝女媧概念海报 “女媧”张梓琳称吊威亚很痛苦



星报讯(记者 吴笑文) 集合周润发、陈慧琳、甄子丹等巨星演出的星皓电影《大闹天宫》,继在法国戛纳国际电影节上公布中国首位世界小姐冠军张梓琳出演女媧后,近日正式曝光女媧的概念造型,大胆的色彩运用尽显高贵大气风格。据悉,“女媧补天”的神话传说将首次用现代高科技在电影中呈现,为了完成女媧晶石补天的大戏,投资方耗资近500万。

编剧黄子恒透露:“我在影片中不仅仅是突出‘大闹天宫’这场戏,还把很多的前因后果融入到电影之中。”因此,张梓琳饰演的女媧不是传说中的“打酱油”,而是实实在在肩负起了重要使命。对此,张梓琳表示:“当初被邀请演女媧这个角色时,我就有些忐忑。演女媧,首先要有曼妙的东方女性神韵,同时也应该有神圣感,我尽量将两种气质进行演绎,希望到时候大家会喜欢这个角色。”在拍摄其中一场戏份时,张梓琳要连续18小时吊威亚于半空中,并要做出连串高难度动作,难怪完成该场戏份时,梓琳大倒苦水:“全身几乎都不是自己的了!”

安徽艺术影城 欢迎您的光临

艺术影城 6月1日星期三

3D动画片《功夫熊猫2》				
08:50	09:50	10:35	11:50	12:40
13:40	14:30	15:35	16:30	17:30
18:00	18:30	19:55	20:25	21:45 22:15
动画片《功夫熊猫2》				
11:10	13:15	15:10	16:00	17:00
19:00	19:30	20:55	21:20	22:45
奇幻冒险片《加勒比海盜4:惊涛骇浪》				
10:00	12:25	13:05	13:50	15:00
15:00	16:25	18:15	19:20	20:00
21:00	21:00	21:55	22:35	
动画片《宇宙英雄之超银河传说》				
12:20	14:15	16:10	18:05	
动作大片《速度与激情5》				
14:10	16:45	19:15	21:45	

好孩子影院 六一·隆重登场

六月放映影片

庆六一送大礼

活动时间: 6月1日
购买好孩子影院影票的观众,凭当日影票即获白帝希望星儿童成长牛奶一盒。(礼品数量有限,送完即止。)

地址: 六安·路与安庆路交口